
coMM lssloN D'ENQUETE PUBLIqUE

PROCES VERBAL DE SYNTHESE
PORTANT COMMUNICATIûN

DE§ OBSERVATIONS ET PROPOSITION§ ECRITES ET ORALES

RCCUE|IIIES SUitE à ENQUETE PUBUQUE COMPLEMENTAIRE

PROJET DE PARC EOLIEN

LEs BESSES ORSENNE§ INDRE

Conformément à :

r La décision n"E20000033 /87 COM EOL 36 du 10 août 2020 du Frésident du Tribunal

administratif de Limoges,

o L'arrêté n" n" 36-2020-09-03-003 du 3 septembre 2020 de Monsieur le Préfet de l'lndre

L'objet de l'enquête publique est précisé à l'article Ler de l'Arrêté préfectoral :

« ll sera procédé à une enquête publique complémentaire, dans les formes prescrites à

l'article R. 123-23 du code de l'environnement, portant sur la mise à jour du dossier de

demande d'autorisation déposée le 02 mars 2020 et complétée Ie 19 juin 2020, présentée

par la société SAS Ferme éolienne des Besses, dont le siège social est 2 rue du Libre

Echange, CS 95893 - 3L506 Toulouse Cedex 5, en vue d'exploiter un parc éolien composé

de 5 aérogénérateurs et d'un pCIste de livraison électrique, sur le territoire de la commune

d'Orsennes >r.

La commune d'Orsennes est le siège de l'enquête publique complémentaire.

(Articles R123-3 à RLZS-}7 du Code de l'Envirortnement)

r Respect de la durée : Conformément à l'article 2 de l'arrêté d'organisation, l'enquête publique

complémentaire a été ouverte du lundi 19 octobre ZA2û - 09h00 au mardi 3 novembre 2020

- 17h00 inclus, soit pendant une durée de 16 iours.

r §uivant ccmmunication du registre par le maire le 3/L1,12O20 après clôture de l'enquête

publique complémentaire,

r La Commission d'enquête publique a,le mardi 4ll3l20l2§àL4h, sotls huitaine, ce à quoi elle

n'était pas obligée pour une enquête publique complémentaire, a rencontré le reprÉsentant

du porteur de projet et lui a communiqué le présent

. 
PROCESVEBBALDESYNTHE§E

Des observation§ et propositions écrites et orales consignées,

Ainsi que les questions complémentaires de la Commission d'enquête publique.
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Déroulement de l'qFquête

Elle s'est déroulée dans des conditions de calme, d'écoute, satisfaisante serait un bien grand mot pour
une durée d'enquête de L6 jours et une information du public qui a été lité en durée à l'ouverture de
l'enquête.

Les membres de la commission se sont tenus à la disposition et à l'écoute du public.

Analvse globale et svnthétique des observations et propositions :

Les observations sont très nombreuses sur tous les enjeux.

Nous notons que les avis défavorables sont très largement majoritaires et particulièrement locaux.

COMPTABILISATION DES OB§ERVATIONS ET OU PROPOSITIONS

Au cours de cette enquête publique, la Commission d'enquête a reçu :

Dont lettres ou notes jûintÊ§ ZZ

Observations et ou propositions par Courriels

TOTAL Observations et ou propositions

Signataires :
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ectlvités

Donnent copies de pétitions

§YNTHE§E DES AVIS EXPRIME§ (cômptâbilisé§ 1 seule fais en cas de ffiuttiptes vi3ites ou dépôrs) i

Favorables

Observations ou propositions oar enieux
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Economie Emplois Valeurs immobilières I
Santé Bruit Infrasons Sécurité

Gouvernance Cûntrôles Communication

Faune Flore Milieux Trames Eaux

Sol Air Risques Démantèlement

[vIop§ieur le représentant du porteur de proiet et à l'attention de votre directeur eénéral. uous
trouverez ci-ioint :

I Le tableau de synthèse des observations et propositions écrites et orales recueillies en cours
d'enquête,

En votre qualité de représentant du porteur de projet, vqus attestez avoir reçu copie des observations
figr.lrant et ou annexées sur les registres d'enquête publique et vous avez pu prendre connaissance des
observations dématérialisées regroupées à l'adresse prévue par l'arrêté sur le site de la préfecture de
l'lndre au fur et à mesure.
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Les membres de la Commission vous invitent à y répondre sans tarder puisque notre rapport et nos

conclusions seront transmises sous les 14 iours.

Cordialement

Lealfi/ZoZa

Gilles BOURROUX

et Président de la Cary»ly4'enquête publ iqueÉw
par la Représentante du porteur de projet

ffi4 il\rtr- fi.rme't Enrilt.-, +Bo uù',rv{

QUESTIONS CSMPLEMENTAIRE§ ORALE§ DE I.A COMMI§§|ON D'ENQUETE : COMPEN§ER - REDUIRE

-TIMITER
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